

「英雄輝」再做英雄

五屆省港盃足球賽

港足捧省港盃。 潘志南攝



葉鴻輝又做英雄。潘志南攝

港足射贏12碼 蟬聯省港盃

香港文匯報訊(記者 潘志南)昨日在旺角大球場舉行的第35屆省港盃次回合，港足以2:1擊敗廣東隊，兩回合合計打成2:2平手，加時30分鐘亦未能分出高下，最終港足在互射12碼階段，又靠門將「英雄輝」葉鴻輝救出12碼，以9:8擊敗廣東隊，連續兩屆憑射贏12碼奪標。港足正副隊長陳偉豪和陳肇麒在民政事務局長曾德成手中接過省港盃。



白鶴(右)為港隊先開紀錄。潘志南攝

首回合的比賽中，廣東隊在惠州奧林匹克體育場以1:0的比分戰勝港足；故港足次回合在主场4,460名支持者前，開首主攻，力圖收復失地。戰至34分鐘，中場白鶴接應開出的角球高高躍起頭球破門，為港足取得領先，總分追成1:1平手。67分鐘，史亮後排插上趕在門將出擊前補射，皮球滾入球網，廣東隊將比分扳成1:1平，在總比分領先2:1。

李威廉(後)埋門來遲一步。潘志南攝



葉鴻輝有興趣進軍內地

香港文匯報訊(記者 潘志南)葉鴻輝再成為港足贏波英雄，就連廣東隊教練曹陽亦賽後稱讚，「葉鴻輝具備潛質，轉戰中超球會亦有優勢。」葉鴻輝亦對進軍內地球會興趣濃厚，很想見識更多東西，他稱，「若有球會對介一定要與南華傾，但以目前南華甲組守門員只有自己一人，(進軍內地)視乎緣份。」

對於成功撲出史亮的12碼，其實葉鴻輝是經過思考並非僥倖。他表示：「觀察到廣東球員射門時，一定待自己有動作他們才起腳，所以自己改為遲一點有動作，果然後發制勝。」

撲出12碼非僥倖

港隊教練金判坤在賽後記者會稱讚隊員很努力，贏在心理，另外，陳肇麒、梁振邦今次省港盃明顯經中甲球會訓練過有所成績；曹陽認為目前港足亦有個別球員受到垂青，有機會跟隨他到內地發展足球事業。

舒娃受鎖骨傷困擾 再次零熱身空降澳網

繼艾拉妮、禾絲妮雅琪等相繼在布里斯班公開賽出局後，另一位網壇名將因傷被迫退賽；網壇「美少女」舒拉寶娃(舒娃)受鎖骨傷勢困擾，不得已退出被視為澳網前哨戰的布里斯班公開賽。失去澳網前夕唯一的熱身機會，舒娃在2013年新賽季又要再次零熱身空降澳洲網球公開賽。舒娃日前經已抵達布里斯班作賽前熱身，不過其鎖骨及頸椎的痛症劇增，再三衡量之下，舒娃決定退出布里斯班公開賽，避免傷患在澳網前夕更加惡化：「我的鎖骨仍然有一些問題，醫生對我說我現在不可能訓練，要再休息至少一星期。因此很遺憾，我只能退出布里斯班的比賽了。」

我的發球沒有保證，手臂根本不能舉過頭頂。即使是練習抽球時，我也感到十分疼痛。在訓練中我發現自己完全不能發球，直到昨天也是如此。」

據消息指，鎖骨的傷勢經已困擾了舒娃一段時間。為了防止肩膀繼續受傷，舒娃先後退出韓國首爾對禾絲妮雅琪的表演賽。舒娃擔憂其傷勢會嚴重影響揮拍和發球的動作，令她無奈放棄被視為澳網熱身戰的賽事：「我現在感到很害怕，



舒拉寶娃宣佈退賽。法新社

舒拉寶娃受肩傷困擾。美聯社

勒邦占士發威 熱火加時滅魔術

NBA常規賽周三賽程 (香港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
速龍	對	拓荒者
魔術	對	公牛
騎士	對	帝王
溜馬	對	巫師
塞爾特人	對	灰熊
熱火	對	小牛
公鹿	對	馬刺
火箭	對	黃蜂
雷霆	對	網隊
爵士	對	木狼
太陽	對	76人
勇士	對	快艇



勒邦占士(右)跳射。美聯社

NBA常規賽周一賽果

灰熊	83:88	溜馬
山貓	91:81	公牛
熱火	112:110	魔術
鷹隊	104:123	火箭
網隊	73:104	馬刺
太陽	96:114	雷霆

新華社華盛頓12月31日電 邁阿密熱火在2012年歲末終止了連敗頹勢。不過面對實力並不強的奧蘭多魔術隊，衛冕冠軍憑藉勒邦占士的超強數據才在最後一刻帶走勝利，客場加時以112:110險勝對手，避免遭受賽季首次三連敗。

「大帝」本場砍下36分外加8個籃板和11次助攻。韋迪在加時賽還剩6.2秒時灌籃得手，為邁阿密人鎖定勝局。「閃電俠」承認，這場勝利來得十分艱難。「對手今仗發揮得很棒；他們陣中有一些名氣不是很大的球員，但他們今晚的表現逼得我們使出了全力。」韋迪說。

火箭射落鷹隊

至於侯斯頓火箭，31日晚在豐田體育中心迎戰亞特蘭大鷹隊，火箭隊佔據主場優勢，最終以123:104射落鷹隊，也為火箭隊2012年的比賽畫上了一個圓滿的句號。

當晚，夏頓為火箭隊貢獻了28分，林書豪上場40分鐘，奪得16分，另有4個籃板、8個助攻和4個搶斷。目前，火箭隊在本賽季的戰績為17勝14負。

北島康介 宣佈婚訊

新年之際，日本泳壇巨星北島康介宣佈婚訊！30歲的北島康介與日本人氣男女三人組合「GIRL NEXT DOOR」的主唱27歲的千紗，正式對外宣佈二人將組建家庭。據日本媒體透露，兩人將在2013年內結婚，關於婚禮舉行細節暫未透露。



日本游泳名將北島康介。路透社

據悉早在兩年前，北島與千紗通過朋友認識，並開始交往。北島康介介紹說：「我們的關係已經維持兩年，我努力比賽，她努力工作，我們相互支持。」2012年倫敦奧運會後，北島送上戒指向千紗求婚成功，「現在，我們要在一起思考我們的未來。」

波特 細威 成年度最佳

由國際體育記者聯合會選出的2012年最佳男、女運動員正式出爐，在倫敦憑着倫敦3項短跑賽事衛冕的風雲人物、牙買加「飛人」波特，以大熱姿態成為最佳男子運動員。至於在2012年網壇大豐收的莎蓮娜威廉絲(細威)，則挾着溫網、美網及倫奧女網球單打、雙打4面金牌，榮登最佳女子運動員的寶座。



細威奪最佳女運動員稱號。新華社

2012年度的體壇風起雲湧，來自100個國家地區的450名記者經過細心思量，終於選出了2012年度叱咤體壇的男、女運動員。在倫敦成為傳奇的「閃電」波特擊敗了泳壇名宿菲比斯、網壇的年終「一哥」祖高域，以36.62百分比的票數擄獲最佳運動員之名，以過半的比分把另外2位體壇名將拋離。

女子方面，則由美國網球手莎蓮娜威廉絲以15.78的百分比驚險獲勝。而在倫敦摘得金牌的英國七項全能選手恩尼斯和美國女子短跑名將菲利克斯，則以13.55和11.17百分比的票數位列第2、第3位。